
Pilotní projekt třídění bioodpadů ve Vysokém Mýtě | Život města Vysoké Mýto
Středa, 05 Duben 2006 09:32

  Pilotní projekt třídění bioodpadů ve Vysokém Mýtě začíná    Město Vysoké
Mýto zahájilo první dubnový týden pilotní projekt třídění bioodpadů z domácností. Pro tento
projekt byly vybrány tři lokality, které reprezentují různé typy zástavby ve Vysokém Mýtě – starší
zástavba rodinných domů, nová zástavba rodinných domů, sídlištní zástavba – panelové
sídliště. Do uvedených lokalit bylo rozvezeno 159 compostainerů, speciálních nádob na
bioodpad. Garantem projektu je odbor životního prostředí – 
stanislava.jetmarova@vysoke-myto.cz
, telefon: 465 466 155.
Informace o projektu 
www.vysoke-myto.cz/odpady
.   
 
 
 
I
ntegrovaný systém nakládání s bioodpady ve Vysokém Mýtě
 
           
 
Město Vysoké Mýto obdrželo v roce 2005 dotaci z prostředků Evropské unie, Státního fondu
životního prostředí České republiky a Pardubického kraje na realizaci projektu „Integrovaného
systému nakládání s bioodpady  Vysoké Mýto. “ Projekt se skládá ze dvou částí – výstavby
fermentační stanice, která bude zpracovávat bioodpady z domácností a zahrad, z
potravinářského průmyslu, veřejného stravování, kal z ČOV, jateční zbytky.... Druhá část
projektu zahrnuje zavedení systému svozu, sběru a separace biologických odpadů z
domácností. Město Vysoké Mýto má možnost být jedním z prvních měst v České republice,
které tuto moderní technologii budoucnosti využije.
 
 
Město Vysoké Mýto, odbor životního prostředí připravilo pilotní projekt, který bude probíhat od
dubna 2006 do října 2006. Pilotní projekt má za cíl vyzkoušet zavedení systému třídění
bioodpadů z domácností, ověřit poměr velikosti nádoby k velikosti pozemku, zjistit množství
vytříděného bioodpadu z domácností a zahrad, jeho složení a čistotu.  
 
 
Pro pilotní projekt  byly vybrány tři lokality, které reprezentují různé typy zástavby ve Vysokém
Mýtě – starší zástavba rodinných domů, nová zástavba rodinných domů, sídlištní zástavba –
panelové sídliště. 
 
 
V minulém roce byla zahájena informační kampaň o připravovaném projektu. Od října do
prosince vycházel ve Vysokomýtském zpravodaji seriál, jehož cílem bylo seznámit obyvatele se
základními pojmy jako je fermentační stanice, bioodpad a informovat o připravovaném projektu
separace bioodpadů z domácností. Nyní odbor životního prostředí připravuje další část
informační kampaně. Dne 25. ledna  a 1. února proběhla setkání s občany vybraných lokalit.
Součástí osvěty jsou i informační letáky rozeslané do každé vybrané domácnosti. 

 1 / 1

mailto:stanislava.jetmarova@vysoke-myto.cz
/odpady

